

Человек - результат сатаны?

Автор: Евгений
18.05.2010 21:18 -

Нет человек результат греха и происшедшее различие в результате этого действия и разделило его и Творца. Единство перестало быть единством в своих действиях. Человек не смог отразить то удовольствие которое несло в себе яблоко. А получив в себя естественно стал противоположный дающему и связь становилась с каждым разом слабее и слабее. Много различий и несоответствий произошло между ними. А причина греха сатана, потому как согрешил первый. Всех Благ